PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: MKp.HOpbeBel, LLUkonbHbIN Npoe3a, 4.5, nut.B
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3naHus: 237.5

PacyeTHasa nnowaap: 237.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWTEMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=19860 *43/237.5= 3595.71
Awm = 3595.71*0.012 = 43.15

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 17 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cn=11916*43/237.5= 2157.42
Pn (Bbiwe nogsana) = 2157.42*1.0*1.2*1.7 = 4401.14

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 43.15+ 1536 + 4401.14)* 364 /1000 = 2176.83
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrnowaaun, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2176.83*1*1*0.8 = 1741.46
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKN
Kekp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2176.83* 237.50 = 516997.12

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1741.46 237.50 = 413596.76

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 103399.19 + 20679.84
BTopoi nnatex : (25%) 103399.19 + 20679.84
TpeTun nnatex : (25%) 103399.19 + 20679.84
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 103399.19 + 20679.84

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.[Jo6pocenbckas, .205
ApeHpaTop: ---
O6was nnowaap
30aHus: 3480
PacueTHasa nnowaap: 140
Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHasA CTOMMOCTL) / SO
CB=404141* 43/ 3480 = 4993.70
Am = 4993.70 * 0.012 = 59.92
Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPMUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =303165* 43 /3480 = 3746.00
Pn (Bbiwe nopgana) = 3746.00*1.0*1.2*26 = 11687.52

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 59.92 + 1536 + 11687.52 ) 364 /1000 = 4835.17
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

onoBas apeHaHas nnarta 3a NnoMmelleHue, pacnor. Ha ot™M. 0 1 Bbllwe 6e3Q:

Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogBana)
Ann(6e3 nogsana) = 4835.17 * 140.00 = 676923.80

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%)
BTopoii nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepTbIi NNaTex : (25%)

Wtoro Ann :

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

169230.95
169230.95
169230.95
169230.95
676923.80

+ + + + +

33846.19
33846.19
33846.19
33846.19
135384.76

812308.56



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.[Jo6pocenbckas, .205
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3480

PacueTHasa nnowaap: 33.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=404141* 43/ 3480 = 4993.70
Awm = 4993.70 * 0.012 = 59.92

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPMUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =303165* 43 /3480 = 3746.00
Pn (Bbiwe nopgana) = 3746.00*1.0*1.2*26 = 11687.52

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 59.92 + 1536 + 11687.52 ) * 364 /1000 = 4835.17
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4835.17 * 33.40 = 161494.68

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 40373.67 + 8074.73
BTopow nnatex : (25%) 40373.67 + 8074.73
TpeTui nnarex : (25%) 40373.67 + 8074.73
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 40373.67 + 8074.73
Wtoro Ann : 161494.68 + 32298.92

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

193793.60



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: yn.QnekrposaBoackas, 4.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3gaHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 29.5

B T.4. nfowaab nogsana: 21

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIVi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNnaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

lopoBas apeHpHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25* 21 = 49502.25

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1885.80 * 21 = 39601.80

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 8.50 = 30093.48

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogBana)(q) = 2832.33* 8.50 = 24074.80

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 30093.48 + 49502.25 = 79595.74

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q)=  24074.80+  39601.80=  63676.60

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 15919.15 + 3183.83
Btopon nnatex : (25%) 15919.15 + 3183.83
TpeTu nnatex : (25%) 15919.15 + 3183.83
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 15919.15 + 3183.83
Wtoro Ann : 63676.60 + 12735.32

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

76411.92



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.Qnekrposasoackas, 4.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3aaHus: 2742.6

PacyeTtHasa nnowaap: 13.7

B T.4. nfowaab nogsana: 9.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnornioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25*9.7 = 22865.32

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1885.80 * 9.7 = 18292.26

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 3540.41* 4.00 = 14161.64

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)



Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 4.00 = 11329.32

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 14161.64 + 22865.32 = 37026.97

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(g)=  11329.32+  18292.26=  29621.60

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 7405.40 + 1481.08
BTopow nnatex : (25%) 740540 + 1481.08
TpeTui nnartex : (25%) 7405.40 + 1481.08
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 7405.40 + 1481.08
Wtoro Ann : 29621.60 + 5924.32

Wcnonuutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

35545.92



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.Qnekrposasoackas, 4.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3aaHus: 2742.6

PacyeTtHasa nnowaap: 27.4

B T.4. Nfowaab nogsana: 19.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMEHNA Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnornioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25*19.5 = 45966.37

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1885.80 * 19.5 = 36773.10

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 7.90 = 27969.24

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)



Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 7.90 = 22375.41

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 27969.24 + 45966.37 = 73935.61

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(g)= 2237541+  36773.10=  59148.52

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 1478713 + 2957.43
BTopow nnatex : (25%) 1478713 + 2957.43
TpeTui nnartex : (25%) 1478713 + 2957.43
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 1478713 + 2957.43
Wtoro Ann : 59148.52 + 11829.72

Wcnonuutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

70978.24
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.Qnekrposasoackas, 4.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3aaHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 17.2

B T.4. nnowiagb nogsana: 12.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnornioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2357.25*12.2 = 28758.45

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1885.80 * 12.2 = 23006.76

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 5.00 = 17702.05

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)
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Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 5.00 = 14161.65

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 17702.05 + 28758.45 = 46460.50

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(g)=  14161.65+  23006.76 =  37168.40

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 9292.10 + 1858.42
BTopoi nnatex : (25%) 9292.10 + 1858.42
TpeTui nnartex : (25%) 9292.10 + 1858.42
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 9292.10 + 1858.42
Wtoro Ann : 37168.40 + 7433.68

Wcnonuutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

44602.08
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.Qnekrposasoackas, 4.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3aaHus: 2742.6

PacyeTtHasa nnowaap: 29.8

B T.4. nnowiagb nogsana: 21.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULINEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnornioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2357.25*21.2 = 49973.70

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1885.80 * 21.2 = 39978.96

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 3540.41* 8.60 = 30447.53

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
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Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 8.60 = 24358.04

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 30447.53 + 49973.70 = 80421.23

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q coctaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) =  24358.04 +  39978.96=  64337.00

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 16084.25 + 3216.85
BTopoi nnatex : (25%) 16084.25 + 3216.85
TpeTui nnartex : (25%) 16084.25 + 3216.85
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 16084.25 + 3216.85
Wtoro Ann : 64337.00 + 12867.40

Wcnonuutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

77204.40
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.Qnekrposasoackas, 4.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3aaHus: 2742.6

PacyeTtHasa nnowaap: 13.1

B T.4. Nfiowaap nogsana: 9.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnornioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25*9.3 = 21922.42

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1885.80* 9.3 = 17537.94

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 3.80 = 13453.56

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
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Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 3.80 = 10762.85

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 13453.56 + 21922.42 = 35375.98

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q coctaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q)=  10762.85+  17537.94=  28300.80

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 7075.20 + 1415.04
BTopoi nnatex : (25%) 7075.20 + 1415.04
TpeTui nnartex : (25%) 7075.20 + 1415.04
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 7075.20 + 1415.04
Wtoro Ann : 28300.80 + 5660.16

Wcnonuutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

33960.96
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PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: yn.[Jo6pocenbckas, .215
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 10991.3

PacueTHasa nnowaap: 62.3

B T.4. nnowagb

noagana: 62.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =1056817 * 43/10991.3 = 4134.46
Awm = 4134.46 * 0.012 = 49.61

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =887726*43/10991.3 = 3472.95
Pn (noggan) = 3472.95*0.6 *1.2*26= 6501.36

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 49.61 + 1536 + 10835.60 ) * 364 / 1000 = 4521.32
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 49.61 + 1536 + 6501.36 ) * 364 /1000 = 2943.66

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2943.66 * 62.3 = 183390.02

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 4521.32* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 183390.02 = 183390.04

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 45847.51 + 9169.50
BTopoi nnatex : (25%) 45847.51 + 9169.50
TpeTui nnarex : (25%) 45847.51 + 9169.50
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 45847.51 + 9169.50

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)
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OTBETCTBEHHOCTHID
«Ananuux Uentp»
YTBEPKJIAIO

"enepanbHeIil MpeKTOp
000 «Anamarik Lentp»

Jlara coctannchms oTHera:
98 g‘,e‘}mgpg;zozl r.

OTYHET
Ne 4557/21

00 oueHKe PLIHOYHON CTOMMOCTH rooBoii apeHaHoll NJIaTel 00beKTa: Hexnnoe
noMeniende iomaabio 856,1 KB.M., KaJacTpoBblii HOMep: 33:22:032173:3993,
aapec oobexra: I'. Braanmnp, yi1. Pacronunna, 1. 55

Jara ouenxn: 13 centsbps 2021 r.
Cpok nposeaerns ouenky: 13 centabps 2021 r. — 13 ceHTaOps

2021 r.

Ilata coctapnenus ordera: 13 centabps 2021 r.

Boarorpan, 2021 r.
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QEpaHMaeHEG,
OTBETCTEEHHOCTH
“«AranuTuk lentpy»

13 cenrsbps 2021 r. HavaneHHWKY yTipaB/ieHHA,
AnexceeBoit Mpune HukonaesHe

Vaxkaemasa Mpuna Hukonaesna!

B cootBerctBuu ¢ koHTpakToM Ne 5/10-08-2021 na oka3aHue yciyr 1o OLIEHKE PHIHOYHOH CTOMMOCTH
rOZIOBOH apeHAHOM MUIaThl HMYIIECTBa, HaXOASIerocs B MyHHIMNANEHOH cobcTBeHnocTr ot 23 aprycra 2021 r.
ouenmukom 000 «Anamutuk Llentp» npouspelneHa oleHKa PBIHOYHONH CTOMMOCTH TOJOBOH apeHIHOW TUIaThl
Henpwkumoro wumymectea: Heoucunoe nomewenue nnowaosio 856,01 Ke.m., Kadacmpoewvlii Homep:
33:22:032173:3993, aopec obvexma: I'. Bnadumup, yn. Pacmonuuna, d. 55 (anee — Obnexr olienkH).

Jlata onpeneneuns croumocT OGBeKTa OLEHKH (J1aTa MPOBEISHUA OLEHKH, [IaTa OLECHKH), TI0 COCTOAHKIO
HAa KOTOPYIO ONpejielieHa pLIHOYHAS CTONMOCTE TONOBOM apeHnHoi nnatei— 13 cenmadpa 2021 2.

Hroropas BeJIMYMHA PEIHOYHOMH CTOMMOCTH FOJIOBOI apeHIHOM MIATLl 33 TTOL30BaHHe 0OLEKTOM OLICHKH ¢
YYETOM BCEX JOMYUICHHI, OrpaHHieHHIt Ha IaTy OLEHKH COCTAaB/IACT:

O0BeKT 0lEeHKH: C yuerom HIC bes yuera HIC
Hexnioe noMenmense miomanbio 1078 692 898 910
856,1 kB.M., KagacTpoBLIi HOMep: (OnEn MHEJLTHOH CeMbecsT (BocembeoT AeBIHOCTO
33:22:032173:3993, anpec odnekra: BOCEMb ThICHY IMECTHCOT BOCEMB ThICHY [eBATHCOT
I'. Baagumup, yia. Pacronyunna, 1. 55 JieBsSIHOCTO ABa) pybas JecsTh) pybaeit

JlanHOoE MUCHMO He ABJISETCs OTYeTOM 00 OLEHKe, a JIMIIbL TIPEIBapsaeT ero.

MeTouKK PacHeToR, aHAIU3 U MHOOPMALIHMS, HCTIOTE30BAHHAS JITS OUEHKHM CTOMMOCTH 00BEKTa OLEHKH,
[peCTaB/IeHsl B COOTBETCTBYIONUINX pasjienax Hauwero Ordera.

Ouenka npousBefeHa B COOTBeTcTBAM ¢ TpeGoBaHuamn (DenepanbHOro 3akoHa o0 OLEHOYHOM
nestensHocT B Poccuiickoit @enepaumn ot 29.07.1998 Ne 135-@03 (¢ M3MEHEHHAMH H JOMONHEHWAMH);
®enepanbHoro 3akona ot 05.04.2013 r. Ned4-03 «O koHTpakTHOM cucTeMe B cepe 3aKyrnok ToBapos, pabor,
yenyr juis obecrnevenns rocyapcTBEHHBIX 1 MyHUUMTATEHBIX Hyx/1»; DeiepaibHOro cranaapra oueHka «Oomue
TMOHATHA OLEHKH, MOaXojasl W TpeGoBanus k nposejenuto ouenkn (PCO Ne 1)», yrsepxaeHHOro IMpukazom
Mumnskonompazeutua PO ot 20.05.2015 Ne 297; @enepanbHoro crasaapra oueHkd «Llesb OUeHKH W BHIBI
croumoct (DCO Ne 2)», yreepkaensoro [lpukazom MumskoHompassutua PD or 20.05.2015 Ne 298;
DepnepansHoro cranaapra oueHkn «TpeGopanma k ordery o6 ouenke (PCO Ne 3)», yrsepaaentoro Ilpukazom
Munskonompaszsutua PO or 20.05.2015 Ne 299; denepanbroro cranaapra oueHkd «OueHKa HEIBHKHMOCTH
(PCO Ne 7)», yreepsaennoro [pukazom MunskoHompassutus PO ot 25.09.2014 Ne 611; deaepansHoro 3akoxa
or 30.11.1994 No 51-M03 «I'paxcaanckuii konekc Poceuiickoii Menepatumy (¢ U3MEHEHHUAMH W OTONHEHHAMH),
Hopm Hanoroeoro Kogekca Poceniickoii @enepanyu; CTaHiapToB U NPaBhil OLICHOYHOMN J1eSTe/IbHOCTH.

Ecmu Y Bac BO3HHKHYT BOTPOCHl MO METOAOJIOrHH OLEHKH, KOHKPETHBIM pacHeTaM HIIH NPHBCICHHBIM
pacCcyxIACHHAM, TPOCHM oﬁpamaﬂ,cu HEMOCPEINCTBEHHO K HaM.

C yBaxeHueM,
TeHepasibHBIi AUPEKTOP

000 «Ananuruk LlenTp» C.C. Epmora

Oruer Ne 4557/21 ot 13 cenraGpa 2021 1. 2




